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Додаток 12 до Правил прийому для здобуття вищої  освіти у БДПУ в 2024 році 

 

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

на навчання до аспірантури Бердянського державного 

педагогічного університету у 2024 році 

 

І. Загальні положення 

1. Ці правила є обов'язковими для Бердянського державного 

педагогічного університету. 

2. Підставою для оголошення прийому на навчання є ліцензія на 

провадження освітньої діяльності Міністерства освіти і науки України на 

провадження освітньої діяльності на рівнях вищої освіти, за освітніми 

програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з 

професій, для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні 

вищої освіти  та Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Бердянському державному педагогічному університеті (далі – Правила 

прийому).  

3. Прийом до Бердянського державного педагогічного університету 

здійснюється на конкурсній основі.  

4. Організацію прийому вступників здійснює приймальна комісія – 

робочий орган університету. Приймальна комісія діє згідно з положенням 

про приймальну комісію закладу вищої освіти, розробленим з урахуванням 

вимог Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 

2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 

листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію 

Бердянського державного педагогічного університету оприлюднюється на 

його офіційному вебсайті. 

Ректор Бердянського державного педагогічного університету 

забезпечує дотримання законодавства України, зокрема Порядку прийому  

на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, Правил прийому, а 

також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії. 

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є 

підставою для відповідного наказу та/або виконання процедур вступної 

кампанії. 

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішуються 

приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії 

оприлюднюються на офіційному вебсайті Бердянського державного 

педагогічного університету не пізніше наступного дня після їх прийняття. 

5. У цих Правилах прийому терміни вживаються в таких значеннях: 

вступ на основі (основа вступу) – раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень 

Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі якого 

здійснюється вступ для здобуття ступеня вищої освіти. Вступ на навчання 

для здобуття відповідного ступеня освіти можливий на основі освітнього 
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ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) – 7 рівень 

НРК (далі – НРК7); 

вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника, що 

відповідно до цих Правил вступу може проводитися у формі 

національного мультипредметного тесту, єдиного вступного іспиту, 

вступного іспиту з іноземної мови, спеціальності, презентації 

дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, за результатами якого виставляється 

одна позитивна оцінка за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один 

бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»); 

вступник – особа, яка подала заяву(и) про допуск до участі в 

конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій; 

заява на участь у конкурсному відборі до закладу освіти (далі – заява) 

– заява подана вступником у паперовій формі, та містить відомості про 

обрані ним заклад освіти, конкурсну пропозицію та встановлену 

вступником пріоритетність заяви (в разі її використання); 

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або 

НРК7, а також для допуску до вступного іспиту з іноземної мови для 

вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії / доктора 

мистецтва, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з 

іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір 

вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості 

освіти відповідно до законодавства; 

конкурсна пропозиція – пропозиція Бердянського державного 

педагогічного університету щодо кількості місць для прийому вступників 

на певний рівень вищої освіти, певну освітню програму (декілька освітніх 

програм в межах спеціальності), форму здобуття освіти, основу вступу, 

строк навчання, із зазначенням форми вступного випробування. 

Розрізняють фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції. У разі якщо 

конкурсна пропозиція поєднує декілька освітніх програм, розподіл 

здобувачів вищої освіти, відбувається за заявою здобувача через три місяці 

після початку навчання. Назви конкурсних пропозицій формуються 

державною мовою без позначок та скорочень і можуть дублюватися 

англійською мовою; 

конкурсний бал – оцінка досягнень вступника, яка розраховується за 

результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками 

з точністю до 0,001 відповідно до Правил прийому; 

конкурсний відбір – процедура відбору вступників на конкурсні 

пропозиції на основі конкурсних балів відповідно до цих Правил прийому; 

небюджетна конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, на яку не 

надаються місця для вступу за кошти державного або місцевого бюджету 

(за державним або регіональним замовленням); 

презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма 

вступного випробування, що передбачена під час вступу для здобуття 

освітнього ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні та 

обговоренні наукового повідомлення вступника; 
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рейтинговий список вступників – список вступників, впорядкований 

за черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію з 

урахуванням джерела фінансування, що формується відповідно до Правил 

прийому; 

чергова сесія реєстрації заяв – період реєстрації заяв та документів, 

визначений Правилами прийому закладу освіти, від п’яти до чотирнадцяти 

календарних днів; 

фаховий іспит – форма вступного випробування для вступу на основі 

НРК7, яка передбачає перевірку здатності до опанування освітньої 

програми певного рівня вищої освіти на основі здобутих раніше 

компетентностей; 

фіксована конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція із заздалегідь 

визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального) 

замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням; 

Термін «закордонні українці» вжито у значенні, наведеному в Законі 

України «Про закордонних українців». 

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про 

освіту», «Про вищу освіту». 

 

II. Прийом на навчання до Бердянського державного 

педагогічного університету для здобуття вищої освіти 

1. Для здобуття вищої освіти приймаються вступники на основі НРК7 

– для здобуття ступеня доктора філософії. 

2. Прийом на навчання проводиться на конкурсні пропозиції за 

спеціальностями (спеціалізаціями, предметними спеціальностями) 

відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 

762). 

3. Прийом на навчання до аспірантури (ад'юнктури) здійснюється 

відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 

установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 

березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 19 травня 2023 року № 502). 

 

ІІІ. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюється: 

за рахунок видатків державного бюджету у державних та приватних 

закладах вищої освіти (державне замовлення) та за рахунок видатків 

місцевих бюджетів у державних та комунальних закладах вищої освіти 

(регіональне замовлення); 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, 

зокрема за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення 

наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії). 
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2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту 

на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний 

ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного 

або місцевого бюджету в закладах вищої освіти, які дотримуються 

законодавства про формування та розміщення державного (регіонального) 

замовлення. 

3. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту 

за другою спеціальністю: 

якщо за станом здоров’я вони втратили можливість виконувати 

службові чи посадові обов’язки за отриманою раніше кваліфікацією, що 

підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії, та в 

інших випадках, передбачених законом; 

якщо вони мають направлення на навчання, видане державним 

(регіональним) замовником відповідно до законодавства. 

4. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, 

які постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, 

яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, 

мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, 

зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету. 

5. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця 

державного або регіонального замовлення та можуть бути рекомендовані 

або переведені на такі місця в разі наявності конкурсного бала не менше 

ніж 130,000. 

 

IV. Обсяги прийому та обсяги державного (регіонального) 

замовлення, розміщення державного (регіонального) замовлення 

1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу 

для певного рівня вищої освіти. 

2. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на 

рівні, спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за 

якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України. 

Формування та розміщення державного та регіонального замовлення 

може здійснюватися за предметними спеціальностями та спеціалізаціями 

відповідно до Переліку наказів державних замовників, якими 

визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих 

спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення 

державного замовлення. 

3. У межах сформованих у встановленому порядку обсягів державного 

(регіонального) замовлення розміщення місць у Бердянському державному 

педагогічному університеті здійснюється на конкурсній основі шляхом 

розподілу бюджетних місць за рішенням конкурсної комісії державного 

замовника. 

Розподіл місць між фіксованими конкурсними пропозиціями в разі 

використання критеріального розподілу бюджетних місць або розподілу 

бюджетних місць за рішенням конкурсної комісії заклади вищої освіти 

здійснюють самостійно, якщо такий розподіл не передбачений у рішенні 

відповідної конкурсної комісії. 



5 
 

4. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 

фіксовані конкурсні пропозиції визначає університет у межах різниці між 

обсягом прийому на конкурсну пропозицію та загальним обсягом 

державного, за необхідністю передбаченим резервом для поновлення у 

ньому або переведення до нього з інших закладів вищої освіти для 

здобуття вищої освіти відповідного рівня або за відповідною освітньою 

програмою. Цей обсяг може коригуватись з урахуванням фактично 

отриманого державного (регіонального) замовлення та у випадках 

виділення додаткових місць державного (регіонального) замовлення, 

перерозподілу місць між формами здобуття освіти, але не може 

зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між початком прийому 

документів і заяв та формуванням списку рекомендованих за цією 

пропозицією. 

Обсяг прийому на небюджетну конкурсну пропозицію визначає 

університет у межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти 

або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної 

кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання. 

 

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання 

1. Порядок роботи приймальної комісії з 01 липня по 31 жовтня:  

Порядок роботи приймальної комісії: 

Графік роботи: 

Понеділок – п’ятниця з 800 до 1700;  

Прийом документів з 900 до 1600; 

Перерва – з 1200 до 1300; 

Субота, неділя – вихідний день; 

2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

на основі НРК7, строки зазначені в таблиці 1: 

Таблиця 1 

Етапи вступної кампанії 
Денна та заочна 

форма навчання 

Початок прийому заяв та документів  01 серпня 

Закінчення прийому заяв та документів  не пізніше  

16:00 години  

16 серпня  

Проведення вступних випробувань 19 серпня – 23 серпня 

Оприлюднення списку вступників, 

рекомендованих до зарахування на місця 

державного замовлення 

26 серпня 

Виконання вимог до зарахування з 26 серпня до  

16:00 29 серпня 

Терміни зарахування вступників 30 серпня  

 

У разі наявності вакантних місць ліцензованого обсягу за освітнім 

ступенем доктора філософії Бердянський державний педагогічний 

університет може оголошувати чергову сесію прийому заяв на основі 
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НРК7 на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб у строки, які зазначені 

в таблиці 2. 

Таблиця 2 

№ Етапи вступної кампанії 
Денна та вечірня 

форма навчання 

1. Початок прийому заяв та документів 5 вересня  

2. Закінчення прийому заяв та документів 
не пізніше  

16:00 16 вересня  

3. Проведення вступних випробувань 
17–21 вересня 

 

4. 
Оприлюднення списку рекомендованих до 

зарахування 
23 вересня  

5. Термін виконання вимог до зарахування 
з 23 вересня до  

16:00 26 вересня 

6. Терміни зарахування вступників 27 вересня 

 

VІ. Порядок прийому заяв та документів для участі у 

конкурсному відборі до Бердянського державного педагогічного 

університету 

1. Вступники на навчання для здобуття вищої освіти подають заяви в 

паперовій формі. 

2. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної 

комісії Бердянського державного педагогічного університету (за згодою 

закладу освіти або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій 

території – дистанційно з використанням засобів електронного зв’язку). 

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка 

дистанційно подає заяву в паперовій формі, вважається електронна 

ідентифікація фізичної особи, яка подає такі документи з використанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису. 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє 

особисто оригінали: 

документа, що посвідчує особу; 

військового квитка або посвідчення про приписку – для 

військовозобов’язаних; 

документа про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) 

рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; 

Для допуску до складання вступних іспитів до аспірантури до 

приймальної комісії вступник подає: 

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України "Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство 

України, посвідчують особу чи її спеціальний статус"; 

копія військово-облікового документа (для військовозобов'язаних -

 військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов'язаного, а для призовників - посвідчення про приписку 

до призовних дільниць); 
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копія диплома про вищу освіту (спеціаліста чи магістра); 

копія додатку до диплому; 

копію трудової книжки (якщо є); 

протокол співбесіди з передбачуваним науковим керівником 

(обов’язково з підписом); 

список опублікованих наукових праць, завірених вченим 

секретарем ЗВО. Вступники, які не мають опублікованих наукових 

праць у фахових виданнях з обраної спеціальності, подають реферат з 

цієї спеціальності обсягом на 24 стор., оформлений згідно з вимогами до 

курсових та дипломних робіт; 

рецензія на реферат на окремому аркуші обов’язково з оцінкою і 

підписом рецензента; 

фотокартки 3х4 – 1 шт.; 

автобіографія. 

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною 

комісією Бердянського державного педагогічного університету, або в 

установленому законодавством порядку. Копії документа, що посвідчує 

особу та громадянство, військового квитка (посвідчення про приписку), не 

підлягають засвідченню. Копії документів без пред’явлення оригіналів не 

приймаються. 

 

VIІ. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів 

зі спеціальності та іноземної мови, а також результати інших форм 

вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій 

дослідницьких пропозицій чи досягнень), якщо вони передбачені 

Правилами прийому. Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної 

мови є успішне скаладання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з 

іноземної мови не менше ніж 130 балів. 

Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови 

дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language 

Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment 

(не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи 

аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не 

нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи 

аналогічного рівня); французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF 

або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з 

мовної освіти чи аналогічного рівня), звільняється від складання вступного 

іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу 

зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з 

іноземної мови з найвищим балом. 

2. Конкурсний бал розраховується за результатами вступного іспиту 

за спеціальністю, вступного іспиту з іноземної мови, презентації 

дослідницьких пропозицій чи досягнень за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,3 × П1 +  0,3× П2 + 0,4 × П3 
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де  

П1 – оцінка вступного іспиту з іноземної мови 

П2 – оцінка вступного іспиту за спеціальністю 

П3 – оцінка презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень; 

Вступники, які на час вступу до аспірантури склали всі або декілька 

кандидатських екзаменів, звільняються від відповідних вступних екзаменів 

до аспірантури. Оцінки за кандидатські іспити переводяться у 200-бальну 

шкалу таким чином: «3» відповідає «157», «4» відповідає «178», «5» 

відповідає «195». 

3. Програми вступних випробувань обов’язково оприлюднюються на 

вебсайті університету не пізніше наступного дня після їх затвердження. У 

програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і 

порядок оцінювання підготовленості вступників. 

4. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в 

наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не 

допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

5. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених 

закладом вищої освіти, розглядає апеляційна комісія університету, склад та 

порядок роботи якої затверджуються наказом його ректора, з урахуванням 

необхідності залучення до її діяльності уповноваженого, представників 

громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх 

експертів. 

6. Відомості про результати вступних випробувань та інших 

конкурсних показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, 

відомості про результати вступних випробувань в університеті додатково 

оприлюднюються на його офіційному вебсайті. 

 

VIIІ. Рейтингові списки вступників та рекомендації до 

зарахування 

1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та 

джерелами фінансування в такій послідовності: 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 

загальних умовах. 

2. У межах  зазначених у пункті 1 цього розділу, категорій 

рейтинговий список вступників впорядковується: 

за конкурсним балом - від більшого до меншого; 

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим ваговим 

коефіцієнтом, у разі двох чи більше предметів з однаковими найбільшими 

ваговими коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (за наявності) – 

від більшого до меншого. 

У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, 

форма здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; 

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 
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конкурсний бал вступника. 

Рейтингові списки формуються приймальною комісією та 

оприлюднюються у повному обсязі на вебсайті університету. 

Оприлюднення поточних рейтингових списків вступників здійснюється на 

офіційному вебсайті університету. 

Списки вступників, рекомендованих до зарахування за кошти 

державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним 

замовленням) за кожною конкурсною пропозицією, формуються 

приймальною комісією, перевіряються на предмет достовірності поданих 

вступниками відомостей та дотримання передбачених цими Правилам 

прийому вимог щодо формування списків, затверджуються рішенням 

приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на вебсайті 

закладу вищої освіти відповідно до строків. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються 

такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до 

пункту 2 цього розділу. 

Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення на офіційному сайті університету,. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 

повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку відповідно. 

 

ІХ. Коригування списку рекомендованих до зарахування 

1. Особи, яким надійшло повідомлення про отримання рекомендації 

до зарахування на місця державного або регіонального замовлення (які 

отримали інформацію з офіційного вебсайту закладу вищої освіти), у 

строк, визначений для виконання вимог до зарахування на місця 

державного або регіонального замовлення в розділі V цих Правил 

прийому, мають підтвердити вибір місця навчання шляхом надсилання 

документів на пошту приймальної комісії з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто в закладі освіти. 

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 

які не виконали вимог для зарахування на місця державного або 

регіонального замовлення. 

Списки рекомендованих до зарахування оновлюються після 

виконання/невиконання вступниками вимог для зарахування на навчання з 

урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників. 

2. Вступники, рекомендовані на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, зобов’язані виконати вимоги для зарахування. 

3. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб додатково укладається договір між університетом та 

фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для 

себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її 

оплати. 

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж десяти 

календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких 

зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які 
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знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ 

скасовується в частині зарахування такої особи. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між 

Бердянським державним педагогічним університетом та фізичною 

(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або 

для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 

 

Х. Наказ про зарахування, додатковий конкурс 

Накази про зарахування на навчання видаються керівником закладу 

вищої освіти на підставі рішення приймальної комісії. Накази про 

зарахування на навчання з додатками до них формуються приймальною 

комісією та оприлюднюються вебсайті БДПУ у вигляді списку 

зарахованих у строки, встановлені в розділі V цих Правил прийому або 

відповідно до нього. 

Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку 

вступника, передбачених пунктом 5 розділу XVI цих Правил прийому. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування 

(наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи) 

до БДПУ за власним бажанням. Відрахованим із закладу вищої освіти за 

власним бажанням особам подані ними документи повертають не пізніше 

наступного дня після подання заяви про відрахування. 

На звільнене(і) в порядку, передбаченому в пункті 2 цього розділу, 

місце(я) може проводитись додатковий конкурсний відбір (за погодженням 

з державним або регіональним замовником) з числа осіб, які брали участь у 

конкурсі на цю конкурсну пропозицію. Участь у додатковому конкурсному 

відборі згідно з конкурсним балом беруть вступники, які подавали заяву на 

цю конкурсну пропозицію та були допущені до участі у конкурсі. У разі 

відсутності таких претендентів на звільнені місця дозволено зараховувати 

осіб з конкурсних пропозицій БДПУ за умови збігу вступних випробувань 

шляхом перенесення заяви (за згодою особи) на іншу конкурсну 

пропозицію. 

 

ХІ. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення 

прийому до закладів вищої освіти 

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми 

освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, 

представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного 

засобу масової інформації).  

Акредитація журналістів у приймальній комісії БДПУ здійснюється 

шляхом їх реєстрації на підставі офіційного подання засобу масової 

інформації на ім’я голови приймальної комісії БДПУ або за заявою 

журналіста з пред'явленням ними відповідних документів, що 

підтверджують їх професійний фах, або рекомендації професійного 

об'єднання журналістів.  

Для розгляду питання акредитації журналістів надається письмове 

звернення на ім’я голови приймальної комісії БДПУ на офіційному бланку 



11 
 

з підписом керівника ЗМІ або заява журналіста з копією документів, що 

засвідчують його фах. У зверненні має бути вказана кількість журналістів 

від ЗМІ, їхні прізвища, імена, по батькові, контактні телефони та адреси 

електронної пошти.  

Приймальна комісія  заздалегідь інформує журналістів про засідання 

приймальної комісії БДПУ. Перелік акредитованих журналістів 

затверджується ректором БДПУ та передається до приймальної комісії. 

2. Громадські об’єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і 

науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою 

приймальних комісій. Громадські об’єднання, яким таке право надано 

Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання 

приймальних комісій своїх спостерігачів. Приймальні комісії зобов’язані 

створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на 

своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання 

з документами, що надаються членам приймальної комісії. 

3. Університет зобов’язаний створити умови для ознайомлення 

вступників з ліцензією на провадження освітньої діяльності, сертифікатами 

про акредитацію відповідної спеціальності (напряму підготовки, освітньої 

програми). Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та 

(максимальний) обсяг прийому за державним замовленням за кожною 

конкурсною пропозицією та рівнем вищої освіти, зокрема про кількість 

місць, що виділені для вступу за квотами, оприлюднюються на вебсайті 

Бердянського державного педагогічного університету не пізніше робочого 

дня, наступного після дня затвердження/погодження чи отримання 

відповідних відомостей. 

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не 

пізніше дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не 

можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до 

початку засідання. Оголошення разом із проєктом порядку денного 

засідання оприлюднюється на офіційному вебсайті університету. 

5. Заклади вищої освіти, до яких було зараховано вступників, які 

надали довідки закладів охорони здоров’я для підтвердження спеціальних 

умов участі у вступній кампанії, повинні протягом одного місяця з дати 

зарахування, але не пізніше 15 грудня, зробити запит на відповідні заклади 

охорони здоров’я для підтвердження спеціальних умов. Запити закладів 

вищої освіти та відповіді від закладів охорони здоров’я завантажуються до 

ЄДЕБО. 

6. Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права 

на зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній 

кампанії, про участь в учнівських олімпіадах, реєстрацію на тимчасово 

окупованій території, медичний висновок за формою первинної облікової 

документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання», про проходження ЗНО, ЄВІ, ЄФВВ, НМТ є підставою для 

скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього 

вступника. 
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7. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для 

конкурсних пропозицій за освітніми програмами, що передбачають 

присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено 

додаткове регулювання) або максимальний обсяг місць за іншими 

конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований), 

що фінансуються за державним замовленням, вартість навчання за 

спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб (прізвища 

та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування 

та зарахування до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними 

системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту 

ЄДЕБО за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/, а також інформаційними 

системами (відповідно до договорів, укладених власниками 

(розпорядниками) таких систем з технічним адміністратором ЄДЕБО). 

8. Список тих, хто подав заяви на участь у конкурсному відборі в 

межах широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту 

ЄДЕБО за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/ не менше двох разів протягом 

періоду прийому заяв та документів. 
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Додаток 1 до Правил прийому до аспірантури БДПУ в 2024 році 

 
Перелік акредитованих/неакредитованих освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання,  

ліцензовані обсяги, терміни навчання  
Галузь знань Спеціальність  

Освітня 

програма  

Ліцензійні 

обсяги 

Нормативні 

терміни 

навчання 

Вартість 

одного року 

навчання, 

грн. * 

Вступні випробування** 

Сертифікат 

про 

акредитацію 

ОП 

Дата 

закінчення 

дії Код Назва Код Назва 

01 Освіта/Педагогіка 011 

Освітні, 

педагогічні 

науки 

Освітні, 

педагогічні 

науки 

5 4 р 

17700 1. Вступний іспит з іноземної мови  

2. Вступний іспит за спеціальністю 

3. Презентація дослідницьких 

пропозицій чи досягнень  

-6989 06.02.2025 

01 Освіта/Педагогіка 014 
Середня 

освіта 

Теорія та 

методика 

навчання 

(фізика) 

10 4 р 

17700 1. Вступний іспит з іноземної мови  

2. Вступний іспит за спеціальністю 

3. Презентація дослідницьких 

пропозицій чи досягнень 

  

01 Освіта/Педагогіка 015 
Професійна 

освіта  

Теорія та 

методика 

професійної 

освіти 

5 4 р 

17700 1. Вступний іспит з іноземної мови  

2. Вступний іспит за спеціальністю 

3. Презентація дослідницьких 

пропозицій чи досягнень 

-7440 16.04.2025 

03 Гуманітарні науки 032 
Історія та 

археологія 

Історія 

України 
5 4 р 

17700 1. Вступний іспит з іноземної мови  

2. Вступний іспит за спеціальністю 

3. Презентація дослідницьких 

пропозицій чи досягнень 

  

*Вартість навчання 2023 року 

** Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне скаладання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів. 
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